

# 郑州两大供暖企业负责人做客河南商报,解答用暖问题

## 开通俩热线,等你来“问暖”

时间:今天上午10点~11点 电话:0371-86088253、86088232

一楼居民装修拆掉卫生间暖气片,造成整个单元卫生间暖气片都不热。楼上居民暖气片不排气,一个单元受连累……每年供暖期间,串联供暖小区总会有这样那样的问题。

今天上午,郑州两大供暖企业负责人做客河南商报,为你解答供暖问题。

河南商报记者 熊玉伟



供暖几天了,暖气片咋还不热?

河南商报记者 邓万里摄

### 事件

#### 一楼拆掉暖气片,全单元跟着都不热

王女士住在民安路与淮河路附近一小区,今冬供暖开始了,但他们家卫生间的暖气片一直不热,不仅如此,他们单元所有卫生间的暖气片都不热。

“去年也有这样的问题,我找热力公司的人看了,他们说管道太细。”王女士说,管道细影响到流量,但不至于一点也不热啊。

“今年夏天我留意了一下,其实我们

单元卫生间不热不是因为管道细,而是因为一楼住户装修时把卫生间的暖气片卸掉了。”王女士说,他们小区供暖系统是串联的,一楼卸掉暖气片,楼上所有居民都受连累,卫生间都不热。

家住建新北街的马先生也有同样的烦恼,因为小区热力系统是串联的,五楼房屋租出去了,而大家又找不到这位租客,没法排气,造成卫生间暖气片不热。

### 原因

#### 串联供暖小区,年年都出这种问题

据了解,每年,串联供暖小区都会出现某一户居民联系不上或者不缴费等问题,影响一个单元用暖的现象。

“这样的问题很普遍,我们年年都要处理。”中原环保西区供热分公司负责人介绍,在他们辖区,串联供暖小区占整个供暖区域的60%,居民之间意见不一致,

影响某个单元甚至一栋楼或者一个小区供暖的事经常发生。

“遇到这样的问题,除了找居民协调,我们也没有更好的办法。”该负责人表示,比如王女士反映的问题,他们只能找一楼居民协商,劝其恢复供暖系统,不要影响其他居民正常用暖。

### 说法

#### 串联改并联,最大困难是资金难筹

该负责人表示,对于串联供暖小区用暖遇到的问题,最根本的解决办法就是串联改并联(简称“串改并”),但困难很大。

“最大困难就是资金问题。”该负责人表示,目前,政府部门并没有文件明确串联供暖小区改并联费用如何解决。此前,部分小区也实现了“串改并”,费用都

是居民自己出。

“郑州西区一小区10栋楼曾实现串联改并联,操作模式是居民自己出钱聘请改装公司,我们给予技术指导。”该负责人表示,在该小区“串改并”过程中,他们免费帮助小区设计“串改并”方案,由小区聘请的改装公司去施工。

### 互动

#### 供暖企业做客商报,解答市民用暖问题

今天是今冬供暖第4天,但仍然有部分供暖设施存在问题,造成部分居民无法正常用暖。

今天,我们邀请郑州市热力总公司和中原环保西区供热分公司负责人做客河南商报,接听市民来电。如果你在供暖中遇到什么问题,可以在今天上午10点~11点,拨打河南商报两部热线电话:0371-86088253、86088232,两大供暖企业负责人会及时解答。

**椎间盘突出**  
遇云南奇方 72小时显奇效  
腰疼腿麻、走不远路、术后不愈  
治一个 笑一个  
仙草骨霸专家热线:0371-53788210  
2012 第2260104号

## 捐赠一件衣服 送Ta一个暖冬

郑州慈善总会“暖冬行动”即日起启动

河南商报讯(记者 宗雷)11月16日,郑州慈善总会“善行绿城 衣暖人心——郑州慈善志愿者暖冬行动”正式启动。即日起到12月31日,您可以将家中的旧衣服、旧书籍玩具捐赠给您身边的捐赠点,这些物品将由志愿者送到需要的人手中。

郑州慈善总会副秘书长周培功介绍,这些物品主要面向贫困家庭、街头流浪人员和进城务工人员等。

### 捐赠须知:

1. 衣裤、毛衣、大衣、被褥等均可捐赠(内衣除外,棉被、毛毯、床单等请清洗晒干,折叠整齐,打包装好),经消毒整理后,进行发放。
2. 书籍、玩具等物品,请选择健康的读物(中外名著、科技图书、识字卡片、儿童故事书、少儿科普书籍、童话、字典等工具书均可);玩具请清洗干净。(线索提供:靳骞)

### 部分捐赠点及联系方式如下:

郑州慈善总会社会工作部	68665308
郑州慈善志愿者工作站	86617671
康桥华城社区慈善志愿者工作站	56661752
玫瑰花园社区慈善志愿者工作站	68662939
冯春社区慈善志愿者工作站	68738972
幸福社区慈善志愿者工作站	55699981
解放路社区慈善志愿者工作站	56661753
西彩社区慈善志愿者工作站	66612782
棉东社区慈善志愿者工作站	13014589952

### 搜赢大数据时代

## 百度推广“翔计划”走进舞钢 助力中小企业成长



11月14日下午,来自平顶山舞钢市50多家中小企业的代表,共同参加了“搜赢大数据时代”——百度“翔计划”助力中小企业成长峰会。据了解,此次峰会是百度推广为增进当地钢铁行业企业家交流而举办的。

### 现场:舞钢中小企业齐聚峰会

如今,大数据时代已然到来,搜索从电脑到手机,从网民的桌面走向生活的每一个角落,每一次搜索背后,都蕴藏着巨大的商机。有数据表明,人们通过搜索搜集信息用以决策的时间,甚至占到了整个决策过程的50%以上。搜索营销,无疑给企业带来了新的引擎。

峰会现场,舞钢市某板材有限公司曹总介绍说,自己的公司于2009年成立,主要经营钢板产品,经营范围针对全国各地,公司成立之初面临着企业知名度不高、开发新客户难度大等困难,抱着试试看的态度加入了百度推广。“加入百度推广之后,公司的知名度提

高了,电话咨询的客户数量明显提高,有需求的客户通过搜索可以直接找到我们,市场也打开了,我们企业的业务增长十分迅速。”曹总对于百度推广带来的效果非常满意。

舞钢市另一家经营钢铁贸易公司的车总说:“公司使用百度推广后,企业的客户数量大大增加,企业营销模式也由原来的业务员外出跑业务、拉订单,变成了现在利用网站搜索、网上接受订单的方式,降低了宣传成本,自然也提升了企业的盈利空间。”

峰会外场还借助产品展示区,让客户全方位了解百度产品及特性,感受百度创新科技的魅力。

### 前景:百度“翔计划”,助中小企业成长

每一个营销人都知道搜索营销的科学性和领先性,每一个营销人都拥有权利成为搜索营销的直接受益者。在通过“搜”来获得信息的互联网时代,面临无限商机,中小企业究竟该如何迎合消费者,把握机遇?

百度相关营销专家分析,一直以来,客户数量不足、开发新客户难度大、企业知名度不高,都是困扰中小企业市场开发的难题。现在,加入百度推广,高性价比的搜索营销正成为更多中小企业的首选营销模式。

目前,利用百度推广平台进行营销的企

业已近60万家。据了解,百度搜索营销目前也是在我省中小企业中应用最为广泛,效果最为显著的网络营销方式。在此次参加成长峰会的舞钢市中小企业中,超过87%的企业表示接下来将继续加大搜索营销投入力度,搜索大数据带来的无限量的商机,和其低投入、高产出的营销效果,将驱动越来越多的企业加入搜索营销的队伍。百度作为搜索营销领域的领导企业,也将集合技术和实力为中小企业提供创新的营销方案,帮助中小企业赢在数据时代。

(卢诗阳)

百度推广咨询热线:400-806-0022